PEDIDO DE ESCLARECIMENTO LICITACAO N°004/2022

Data: 11/04/2022

o Os profissionais apresentados para comprovacdo da equipe devem
ser CLT ou podemos apresentar comprovacao de vinculo futuro caso a
empresa seja vencedora do processo?

Resposta: Entendimento incorreto.

o Sobre a exigéncia do profissional ser engenheiro entendemos que
caso o profissional seja arquiteto e tenha as comprovagoes exigidas e
atestados acervados comprovando sua experiéncia atende para a exigéncia
do edital. Correto nosso entendimento?

Resposta: Entendimento incorreto.

o Entendemos que a familiaridade com o contexto da RMRJ é apenas
desejavel e que a licitante comprovando experiéncia mesmo que nao seja na
RMRJ atendera para a exigéncia do edital.Correto nosso entendimento?

Resposta: Entendimento incorreto.



